
 
 

A lakossági kérdőívezés eredményei 
 
 
 A március hónapban megjelentetett lakossági kérdőívek kiértékelése megtörtént, melyet az 
alábbiakban adunk közre, de a részletes eredmények megtalálhatók lesznek a honlapon is. A 
2024. március 25-i testületi ülésen kisorsolásra került a három db 10.000,- Ft-os vásárlási 
utalvány gazdája: Kele Józsefné, Rohács Veronika, Karazsia Mihály Imréné. 
 Elektronikus úton 89, papír alapon 27, így összesen 116 db kérdőív érkezett be. Ez 
jelentősen több, mint 2020-ban (82 db), de a 16 év feletti lakosságnak ez még mindig csak a 
7,6 %-a, mely reprezentatívnak tekinthető, de korántsem teljes. A személyes kérdéseket 
tekintve többnyire nők (67 %) és zömében a 29-45 éves korosztály adott válaszokat, de az 
idősebb korosztály talán erősebben képviselte magát. A válaszadók 15 %-a lakik külterületen, 
ami jelentősen elmarad a tényleges aránytól (40 %). A több mint 20 éve vagy születésük óta 
Szentkirályon élők aránya kiemelkedő: 65 %, a helyben dolgozók aránya 39 %. 
 A válaszadók jelentős többsége szeret itt élni (átlagosan 9,15 pont a 10-es skálán). 
Érdekesség, hogy az 1-5 éve itt élők pozitívabb véleménnyel vannak (9,19 pont), mint a 6-10 
éve itt lakók (8,43 pont). Az intézmények és közszolgáltatások összességében 4-es átlaggal 
végeztek egy ötösig terjedő skálán, legjobban a bölcsőde (4,6) és az óvoda (4,3) szerepelt, 
leggyengébb a gyalogjárdák állapota (3,4) és a sportolási lehetőségek (3,7). Információs 
forrásként legtöbben a települési facebook oldalt jelölték meg, majd a Hírmondó következik, de 
sokan tájékozódnak még a többi lakostól is.  
 A faluvezetés megítélése nagyon jó (50 %) vagy inkább jó (47 %), azonban érkezett kritikai 
észrevétel is szép számmal. Hasonló a település fejlődésének minősítése is: 57 % szerint sokat 
fejlődött, 36 % szerint inkább fejlődött. A fejlesztendő területek sorrendjében elől végzett az 
infrastruktúra (utak, járdák, közművek) és a munkalehetőségek teremtése, valamint a 
sportolási, szórakozási lehetőségek bővítése. Nagyjából ennek megfelelő a konkrét fejlesztések 
fontossági sorrendje is: 1-közbiztonság növelése, 2-települési rendezvények, 3-szabadidős és 
sportolásai lehetőségek fejlesztése, 4-külterületi utak karbantartása. Egyéb fejlesztési ötlet is 
érkezett bőségesen: legtöbben több kerékpárutat (7 vélemény), forgalom lassítást a Kossuth 
utcán (6 vélemény), ATM létesítést (5 vélemény), illetve vendéglátó helyet (5 vélemény) 
szeretnének a faluban. 
 A községben legnagyobb problémaként legtöbben az ATM hiányát (22 vélemény) jelölték 
meg, de sokan jelezték a földutak karbantartását (7 vélemény), valamint a kóbor kutyákat, a 
rendőri jelenlét hiányát és a Tejház problémakörét (6-6-6 vélemény). Szükség lenne még a 
zöldhulladék gyűjtés rendezésére és a sportolási lehetőségek fejlesztésére (5-5 vélemény). 
Legjobbnak a településen a rendezett közterületeket tartják (23 vélemény). Jónak értékelik a 
válaszadók a település vezetést és a faluközösséget (13-13 vélemény), de sokan büszkék a 
rendezvényekre, programokra, illetve a rendben lévő, nyugalmas, tiszta és családias falura (9-9 
vélemény), valamint a község folyamatos fejlődésére (8 vélemény). 
 Ezúton is szeretnénk megköszönni a beérkezett véleményeket, melyek a következő 
önkormányzati ciklus gazdasági programjának alapját fogják majd képezni. Ennek elkészülte az 
önkormányzati választások után, az új képviselő testület megalakulásának környékén várható. 
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